
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

11  червня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет Кропивницької
міської територіальної громади на 2025 рік»; про внесення змін та доповнень
до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про
затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників  АТО,  ООС,
бойових  дій  у  зв’язку  з  військовою  агресією  російської  федерації  проти
України та членів їх сімей на 2023–2025 роки» (зі змінами).

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

11  червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання погоджувальної ради з головами депутатських фракцій,
груп та головами постійних комісій міської ради.

За  результатами  засідання  погоджувальної  ради  обговорені та
запропоновані до розгляду додаткові  питання до порядку денного дев’ятої
сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11  червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті
Кропивницької міської ради. 

Розглянуті питання:  про розгляд документів, які надійшли на конкурс
на створення символіки Кропивницької міської територіальної громади;  про
пропозиції щодо перейменування скверу «Ротарі клуб» по вулиці Соборній;
про  перейменування  скверу  імені Крючкова;  про  перейменування  вулиці
на  честь  Героя  України  Олексія  Хижняка;  про  розгляд  листа  Української
державної  льотної  академії  щодо  скверу  Героїв-авіаторів;  про  розгляд
листа  ГО  «Асоціація  жінок  України  «ДІЯ».  Кропивницький»  щодо
найменування/перейменування  одного  з  топонімів  міста  на  честь  сім’ї
Мельстер; про розгляд листа Кіровоградського медичного фахового коледжу
ім. Є. Й. Мухіна про встановлення меморіальної дошки загиблому захиснику
України  Андрію  Романову;  про  розгляд  звернень родин  загиблих про
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встановлення  меморіальних дощок загиблим Захисникам України  Віктору
Левкулічу,  Олександру  Лісовому,  Сергію  Гриценку;  про  розгляд  листа
Кіровоградської  обласної  ветеранської  організації  «Асоціація  ветеранів
МВС України» та Кропивницької міської громадської організації ліквідаторів
та інвалідів Чорнобиля «Ліквідатор» про встановлення меморіальної дошки
Володимиру Кришевичу; про поновлення зупинки громадського транспорту
«Набережна Героїв Чорнобиля».

11 червня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту
прав дитини.

Розглянуті питання:  про надання дозволу  на вчинення правочину – 2;
про  припинення  функціонування  прийомної  сім’ї  та  передача  під  опіку
малолітньої дитини – 2;  про погодження індивідуального плану соціального
захисту дитини, яка перебуває в складних життєвих обставинах, дитини, яка
залишилася  без  батьківського  піклування,  дитини-сироти, дитини,
позбавленої батьківського  піклування,  –  1;  про  доцільність  позбавлення
батьківських прав – 1; про встановлення опіки над малолітніми дітьми – 1.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

11 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – творча майстерня «Квіткова веселка».
Захід  розпочався  з  пізнавального  перегляду  відео  «Дивовижні  квіти.

Розповідь  про  квіти».  Діти із  захопленням  слухали  оповідання  Василя
Сухомлинського  «Фіалка  і  бджілка»,  яке  спонукало  замислитися  над
добротою, взаємодопомогою та щедрістю серця.  Також створювали яскраві
квіти з кольорового паперу;

№ 13 – літературна головоломка «Розпізнай, хто я?».
Дітям було запропоновано за описом або загадкою впізнати відомого

персонажа  з  дитячих книг.  Вони із  захопленням відгадували  героїв  казок,
оповідань та повістей,  пригадували авторів творів.  Завдання чергувалися з
рухливими іграми та творчими паузами. Діти продемонстрували гарні знання,
кмітливість і любов до читання; 

№ 21 – літературна гра «Дайте відповідь мені, правду я кажу чи ні».
Учасники поринули  в  цікавий,  чудовий  світ  літератури  та  проявили

уважність,  активність і  кмітливість.  Основна мета гри – розвиток слухової
уваги дитини, уяви і почуття гумору;

Центральна міська  бібліотека для дітей  –  літній тур Україною «Там,
де починається історія».

Перша  зупинка  була  присвячена  величній  столиці  –  Києву,  з  його
давньою історією та легендами.

Під час туру на дітей чекали віртуальні екскурсії до замків та фортець,
історичні  квести,  творчі  майстерні  та  інтерактивні  ігри,  що  оживляють
минуле.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

11  червня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Миколи Садовського, Євгена
Тельнова, Гранітної, Канатівської, Романа Шухевича, Архітектора Паученка,
Степана  Чобану,  Вокзальної,  Героїв-земляків,  Великої  Перспективної,
Преображенської, провулків Миргородського та Сухумського.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  21 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

11 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану  вулиць:  Любомира  Гузара,  Ярмаркової,  Братської,  Барболіна,  Тихої,
Гранітної та провулка Межового.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  14 попереджень  щодо  усунення  недоліків  та  18 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.   

Освіта

11  червня у  приміщенні  КЗ «Ліцей  Лідер»  Кропивницької  міської
ради»  відбувся  підсумковий  захід  «Взаємодія  заради  безпеки».  Цей
дайджест  досягнень  був  присвячений  спільній  роботі  з  формування
безпечного освітнього середовища в умовах воєнного часу.

Захід  було  організовано  за  сприяння  управління  освіти  та  активної
участі офіцерів безпеки. 

Участь  взяли:  педагоги,  представники  Служби  освітньої  безпеки  та
батьківської  спільноти,  які  спільно  працюють  над  забезпеченням  безпеки
дітей.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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